

## **ПРЕСС-РЕЛИЗ**

### **Саморегулируемой организации Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов /НАПФ/**

23 января 2024 года состоялось первое в этом году заседание Совета НАПФ. Совет Ассоциации рассмотрел вопросы, связанные с приоритетными направлениями деятельности Ассоциации на 2024 год, а также с проведением от имени НАПФ информационно-просветительской кампании по популяризации Программы долгосрочных сбережений. Также Совет рассмотрел и принял решения по прочим вопросам отрасли негосударственных пенсионных фондов в целом и о деятельности Ассоциации в частности.